

Představenstvo společnosti Léčebné lázně Mariánské Lázně a.s, Masarykova 22/5, 353 29 Mariánské Lázně IČ: 45359113, v souladu s ustanovením § 350 zákona o obchodních korporacích č. 90/2012 Sb. oznamuje:

že řádná valná hromada společnosti Léčebné lázně Mariánské Lázně a.s dne 19.5.2016 rozhodla o rozdělení zisku společnosti za rok 2015 a jeho použití na výplatu dividend ve výši 178,- Kč na jednu akcii před zdaněním, akcionářům zapsaným ve výpisu z registru emitenta ke dni 12.5.2016, 24.00 hod. Dividenda je splatná dne 22.6.2016, a to tak, že:

I. Technické provedení výplaty

Technickým provedením výplaty dividendy byla pověřena Komerční banka a.s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33, č. p. 969, PSČ 114 07, IČ 45317054.

II. Místo výplaty dividendy

Místo výplaty dividendy je určeno v souladu s valnou hromadou schváleným způsobem výplaty dividendy, jak je specifikováno níže.

III. Způsob výplaty dividendy akcionářům – fyzickým a právnickým osobám

Vzhledem k tomu, že se jedná o akcie na jméno, lze výplatu podílu na zisku provést pouze bezhotovostním převodem na bankovní účet akcionáře uvedený v evidenci zaknihovaných cenných papírů vedené podle zvláštních právních předpisů v Centrálním depozitáři cenných papírů, a.s. (dále jen „CDCP“).

V případě, že akcionář nemá dosud zapsán peněžní účet v CDCP, může o tuto službu požádat na kterékoli pobočce Komerční banky, a.s. ještě před zahájením nebo v průběhu výplaty (aktuální seznam poboček naleznete na internetových stránkách Komerční banky, a.s.). Akcionář musí předložit číslo majetkového účtu* k výše uvedeným akciím a platný průkaz totožnosti nebo výpis z obchodního rejstříku ne starší 3 měsíců.

Po zapsání peněžního účtu v evidenci CDCP mu budou podíly na zisku automaticky převedeny, ne dříve než první výplatní den, na účet uvedený v Žádosti o nastavení peněžního účtu v evidenci CDCP pro výplatu výnosu.

Akcionář, který má podepsanou smlouvu o správě cenných papírů s jinou bankou nebo obchodníkem s cennými papíry, musí o zápis peněžního účtu do evidence CDCP požádat prostřednictvím této banky nebo obchodníka. Podíly na zisku mu budou vyplaceny prostřednictvím Komerční banky, a.s., a to po předložení originálu Potvrzení o zápisu peněžního účtu v evidenci CDCP a platného průkazu totožnosti, popřípadě výpisu z obchodního rejstříku ne starší 3 měsíců.

Pokud se akcionář nechá při výplatě podílu na zisku zastupovat jinou osobou, předá jí plnou moc k podání Žádosti o nastavení peněžního účtu v evidenci CDCP pro výplatu výnosu z akcií výše uvedené společnosti. Plná moc musí obsahovat úředně ověřený podpis. Pověřený zástupce musí mít s sebou svůj platný průkaz totožnosti, popřípadě výpis z obchodního rejstříku ne starší 3 měsíců.

Za zapsání majetkového účtu v evidenci CDCP se účtuje poplatek ve výši 130,-Kč. Tento poplatek akcionář zaplatí při žádosti o zapsání peněžního účtu v CDCP v hotovosti na pobočce Komerční banky, a.s.

**Představenstvo společnosti
Léčebné lázně Mariánské Lázně a.s.**

**majetkový účet je 12timístné číslo přiřazené CDCP (dříve Středisko cenných papírů), které akcionář dohledá na výpise ze Střediska cenných papírů. Také ho může zjistit z výpisu z evidence z CDCP, který mu mohou poskytnout i ostatní účastníci CDCP, které nalezne na internetových stránkách CDCP (www.cdcp.cz). Tato služba je zpoplatněna.*